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TRFOADKES = [ZE=EIE) BRERDIELE |2ERHhORE
1. FTEEOBZHEIIBHOHRUHESICKYR S ERpEER
HORARROHI ENEREAOBABERL TS, RATES |132421A661121025
(A) FBENZ LB SIH100kN/ MERBZ ZREDFHEEND H DR KIEKN/ M) (BE) #IBESMNImEBZLXEDOHIBED DD RKEKN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik PATRE
- =} 2 ENIE =S mz e A = ENIE m & 3 3 - L LE‘ #mir — 5 p

(B) WA KZRENI AT HBEDLEEDESm (F) DA HFZIEN - AT HIBE DT EEDEE(m) E%\W@E’EE igfﬁi‘ﬂﬁ%%‘f J_ﬁ@f‘*%& F7E o PNERE T ES
(C) BBENI= % 11 A5 100kN/mi LI R O R DFE B DD 1 D B A MEKN/ ) (G) HHB A 3mEL T DI DK D 5 DB A BN/ ) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T

D) COWLHREM AT PBADLEZENES(m) (H) QA LZEEYI AT HBENDLEZDES(m) DREAENSCEET HIEATED,

HETHLYTADTIEEDADKEE SEHBADTEZEDHDAEE
KHES i =
(A) (B) ) (D) (E) (F) @) (H) (A) B) ©) (D) (E) F) @) (H)

(1) 165.0 1.0 99.7 1.0 19.9 3.9 15.2 3.0 165.0 1.0 96.7 1.0 19.9 3.9 15.1 3.0

(2) 156.0 1.0 99.7 1.0 19.7 3.9 15.1 3.0 156.0 1.0 96.3 1.0 19.7 3.9 14.9 3.0

( 3) 158.8 1.0 100.0 1.0 20.0 4.0 15.1 3.0 158.8 1.0 96.7 1.0 20.0 40 15.1 3.0

( 4) 165.7 1.0 99.3 1.0 21.2 4.2 15.1 3.0 165.7 1.0 96.7 1.0 214 42 15.1 3.0

(5) 165.7 1.0 100.0 1.0 21.2 42 15.1 3.0 165.7 1.0 99.2 1.0 214 42 14.8 29

(6) 163.4 1.0 - - 19.0 3.8 15.1 3.0 163.4 1.0 96.9 1.0 19.0 3.8 14.1 2.8

(7)) - - - - - - 11.8 2.3 162.4 1.0 96.9 1.0 18.7 3.7 13.8 2.7

( 8) - - - - - - 11.7 2.3 161.4 1.0 96.9 1.0 18.6 3.7 15.2 3.0

(9) - - - - = - 8.3 16 150.7 10 96.5 10 - - 15.0 30

( 10) - - - - - - 15 0.3 - - 96.1 10 - - 8.9 18
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